



jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

12. 10. 2016

bod programu:

3

věc:

Poskytnutí peněžitých darů

důvod předložení:

Podání žádostí o finanční příspěvek

zpracoval:

Lenka Rosáková, kancelář primátora

předkládá:

Ing. Věra Nechybová, primátorka města

projednáno:

Bc. Dana Gloserová, vedoucí kanceláře primátora

Mgr. Miloš Studenovský, vedoucí právního odboru

přizváni k jednání:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města po projednání

A) s c h v a l u j e

1. poskytnutí peněžitého daru

- a) ve výši 5 tis. Kč subjektu ZO ČD Depo kolejových vozidel, IČ: 44556578, se sídlem Pětidomí 1516/7, 400 01 Ústí nad Labem, zastoupeného předsedou panem Petrem Doležalem, na kulturně tematické a družební setkání seniorů z Drážďan.
- b) ve výši 20 tis. Kč společnosti SPMP ČR pobočný spolek Ústí nad Labem, IČ: 44556934, se sídlem Pod Parkem 2788/2, 400 11 Ústí nad Labem, zastoupeného předsedkyní společnosti paní Ivanou Bartuškovou, na šestý ročník vánočního koncertu žáků speciální školy s názvem „Večer pro tiché tlapky VI.“.

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu města Ústí nad Labem si dovoluji předložit ke schválení poskytnutí peněžitých darů ve výši 5 tis. Kč subjektu ZO ČD Depo kolejových vozidel a 20 tis. Kč společnosti SPMP ČR pobočný spolek Ústí nad Labem. Finance jsou alokovány v rozpočtu na rok 2016, v kapitole kanceláře primátorky.

Odborové sdružení železničářů Depo kolejových vozidel Ústí nad Labem podalo žádost o finanční příspěvek na kulturně tematické a družební setkání kolegů seniorů z Drážďan.

Příloha č. 1: Žádost subjektu ZO ČD Depo kolejových vozidel

Dne 7. 12. 2016 bude v Severočeském divadle opery a baletu probíhat již 6. ročník vánočního koncertu „Večer pro tiché tlapy VI.“, na kterém vystoupí žáci speciální školy s profesionálními umělci. Výtěžek akce je tradičně věnován na realizaci projektu zooterapie, který organizace ve spolupráci se Speciální základní školou, Mateřskou školou a Praktickou školou Ústí nad Labem realizuje u žáků se středně těžkým, těžkým mentálním postižením, více vadami a poruchami autistického spektra.

Příloha č. 2: Žádost SPMP ČR pobočný spolek Ústí nad Labem

Kancelář primátorky ověřila, že uvedené subjekty nejsou dlužníky města Ústí nad Labem.